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Térinformatikai konferencia és szakkiállítás a Debreceni Egyetemen 
2013. május 23–24-én 

 
 
Az elmélet és a gyakorlat találkozása címő Térinformatikai konferencia és szakkiállítás 

ebben az évben negyedszer került megrendezésre Debrecenben. A konferencia szervezıi a 
Debreceni Egyetem Földtudományi Intézete, az MTA Földrajzi Tudományos Bizottság 
Geoinformatikai Albizottsága, az MTA DAB Környezettudományi Bizottsága,a HUNAGI és az 
eKÖZIG ZRT.  

Megállapíthatjuk, hogy a konferencia iránti érdeklıdés évrıl-évre fokozatosan növekszik. 
Az elsı konferencián 110 regisztrált résztvevı volt, ebben az évben az ország különbözı 
felsıfokú intézményeibıl, térinformatikával foglalkozó munkahelyeirıl már 159 fı vett részt. A 
konferencia fontos résztvevıinek tekintettük a szakkiállítókat, akik a legújabb mőszereket, illetve 
a munkahelyeiken elıállított térinformatikai témájú alkalmazásokat, továbbá a szoftverek újabb 
verzióit mutatták be. Ebben az évben az egyetem Díszudvarán 10 kiállító mutatkozott be, illetve 
szakmai konzultációk voltak a konferencia résztvevıivel. Az egyetem fıépülete elıtti téren a 
GEODÉZIA Zrt. munkatársai mutatták be a terepjáróra szerelt térszkennerüket. 

A megnyitó plenáris ülésen a résztvevıket– az elızı évekhez hasonlóan – Dr. Fábián 
István professzor, a Debreceni Egyetem rektora és Dr. Fauszt Zoltán Debrecen város aljegyzıje 
üdvözölte. Az üdvözlı személyek hangsúlyozták, hogy a következıévekben is szívesen látnának 
hasonló konferenciát Debrecenben. Az üdvözlések után Dr. Márkus Béla professzor tartott 
szakmai elıadást. 

A konferencia szakmai programja a megnyitó után, 12 szekcióülésbıl, 2 poszter 
szekcióból, fórumból és szakkiállításból tevıdött össze. A kétnapos program elsı estéjén a 
konferencia résztvevıi baráti találkozón vettek részt. A konferencián készült képek a konferencia 
honlapján megtekinthetık, illetve letölthetık. 

A12 szekcióban 72 elıadás hangzott el, amelyek a térinformatika legújabb eredményeivel 
és gyakorlati alkalmazásaival foglalkoztak. A 2 poszter szekcióban 15 kutatás/alkalmazás 
bemutatására került sor. Külön ki kell emelni a hallgatók (PhD, MSc) aktív részvételét, akik 2 
szekcióban és posztereken mutatták be eredményeiket.  

A konferencián elhangzott elıadások tanulmányai, poszterek 
ismertetıi 532 oldalas lektorált kötetben jelentek meg, amelyet a 
konferencia regisztrált résztvevıi átvehettek, de a téma, illetve a 
konferencia iránt érdeklıdık a teljes kötetet a konferencia honlapjáról 
letölthetik. 

A konferencia honlapjának a címe: 
http://geogis.detek.unideb.hu/TKonferencia/2013/ 
 A konferenciát értékelés és fórum zárta, ahol a megjelent 
résztvevık egyrészt bíztatták a szervezıket a jövı évi konferencia 
szervezésére, másrészt ajánlásokat fogalmaztak meg, illetve fogadtak el. 

A szervezık abban a reményben fognak hozzá a 2014. évi térinformatikai konferencia 
szervezéséhez, hogy a különbözı szakterületek mellett a geográfus kollégák még nagyobb 
számban vesznek részt elıadásokkal, poszterekkel és ezzel is a földtudományok hírnevét növelik. 
A következı konferenciára szeretettel várjuk a különbözı szakterületek térinformatikusait és a 
térinformatika iránt érdeklıdı szakembereket is.  

 
Lóki József, Debrecen, 

   a konferencia Szervezı Bizottságának az elnöke 
 


